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هیجانش بیشتر است

وزنكته بازی سوژه ر

گل دیروز مهدی قائدی به پیکان، 
نخستین گل استقلال در این فصل 
بود که از پشت محوطه جریمه زده 
شد. تا پایان نیم‌فصل اول لیگ جاری، 
استقلال تنها تیمی بود که نتوانست از پشت محوطه جریمه گل 
بزند و این آمار تا پایان هفته نوزدهم نیز برای آبی‌ها پابرجا ماند. 
تمامی 26گل استقلال در این 19بازی از داخل محوطه جریمه زده 
شد تا اینکه بالاخره مهدی قائدی این طلسم را شکست و در بازی با 
پیکان گل اول آبی‌ها را با شوتی سرکش از راه دور وارد دروازه رشید 
مظاهری کرد. این چهارمین گل قائدی در سومین بازی متوالی 
هم بود و به این ترتیب او بعد از محبی به دومین بازیکن آبی‌ها در 

این فصل بدل شد که در 3بازی متوالی گل می‌زند.
 

استقلال در حالی پیکان را با 2گل برد 
که امید گل این تیم حتی به عدد یک 
هم نرسیده بود. آمارهای سایت متریکا 
نشان می‌دهد در بازی مقابل پیکان، 
موقعیت‌های خلق‌شده توسط استقلال به اندازه 0.81گل بوده است. 
امید گل پیکان در این مسابقه دقیقا نصف استقلال بود و این در حالی 
است که تعداد شوت‌های 2تیم در این بازی برابر بود. هم استقلال و 
هم پیکان در این مسابقه 14بار شوت زدند اما تعداد شوت‌های داخل 
چارچوب با اختلافی فاحش 9 بر 2 به سود استقلال بود. هر دو ضربه 
داخل چارچوب پیکان را تمیروف زد اما این محمد محبی بود که 
بالاترین تعداد شوت‌های داخل چارچوب را بین بازیکنان هر دو تیم 

زد. محبی 5شوت زد که 3ضربه او داخل چارچوب بودند.

اگرچه مهدی قائدی باز هم برای آبی‌ها 
گل زد و عملکرد خوبی داشت اما بهترین 
بازیکن بازی استقلال و پیکان، آرش 
رضاوند بود که هر 2گل تیمش را ساخت 
و امتیازش 0.62بیشتر از قائدی بود. رضاوند در این مسابقه 2شوت 
زد که هر دو داخل چارچوب بودند و 3پاس کلیدی داد که دو‌سوم 
آنها تبدیل به پاس گل شدند. او با دقت پاس 84.5درصد و نمره 
8.03 بهترین بازیکن زمین شد. رضاوند و قائدی در بازی قبلی هم 
بهترین‌های استقلال بودند که آنجا قائدی با اختلاف 3صدم امتیاز، 
بالاتر از رضاوند قرار گرفت و بهترین بازیکن زمین شد. البته دیروز 

حسین حسینی هم با نمره 8.01 از بهترین‌های استقلال بود.

 در نهایت پرسپولیس بازی را به تک‌گل 
محمدجواد محمدی باخت تا در کورس 
صدرنشینی با سکته‌ای بزرگ روبه‌رو شود که به‌احتمال فراوان 
غیرقابل‌جبران خواهد بود. تیم یحیی بعد از آن شکست بزرگ در اهواز 
هرگز به شرایط عادی بازنگشته و حالا برای قهرمان شدن فقط یک راه 
پیش رو دارد؛ اینکه با یک شوک بزرگ به فرم پیروزی برگردد و امتیازات 

ازدست‌داده را در تقابل‌ مستقیم با حریفان صدرنشینش جبران کند.

   3باخت متوالی قبل از آسیا
آخرین بازنده روز اول از هفته بیستم، تیم جواد نکونام بود که سومین 
باختش را طی 3هفته متوالی پذیرا شد. فولاد بعد از بردن پرسپولیس 
دیگر نه گل زده و نه امتیاز گرفته و حالا با 3باخت متوالی به استقبال 
بازی‌های آسیایی‌اش می‌رود. جواد و یارانش دیروز میهمان مس 
رفسنجان بودند که به‌خاطر مشکلات مالی روزهای سختی را سپری 
می‌کند. رفسنجانی‌ها اما با وجود تمام این شرایط، دیروز نتیجه خوبی 
گرفتند و در هر نیمه یک گل به حریف خوزستانی زدند. فولاد با این باخت 

رتبه هشتم را هم به هوادار بخشید و به نیمه پایین جدول سقوط کرد.
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متريكاآماربازی

بازگشت به غرغر
رجعت دوباره یحیی گل‌محمدی به سنت غرولند، شاید برای پرسپولیس گران تمام شود

به‌نظر می‌رسد بعد از پشت سر گذاشتن چند‌ماه آرام و متفاوت، یحیی 
گل‌محمدی بار دیگر عزم خودش را برای بازگشت به سنت غرولند جزم 
کرده است. سرمربی پرسپولیس که این فصل در قالبی متفاوت ظاهر شده 
و حتی بزرگ‌ترین مشکلات تیمش را هم با نتایج خوب تحت‌تأثیر قرار داده 
بود، حالا دوباره مشغول اعتراض در هر نشست خبری است. قبل بازی و 
بعد بازی هم فرقی ندارد؛ او به‌صورت پیوسته یک مشکل پیدا می‌کند تا 
در مورد آن غر بزند و تبدیل به سرتیتر اخبار ورزشی شود. یحیی که بعد 
از بازی با فولاد خوزستان به سبک بازی تیم حریف اعتراض کرد و پس 
از دیدار با آلومینیوم اراک به داوری‌ها یورش برد، در نشست خبری پیش 
از دیدار با هوادار هم کل سازمان لیگ و ارکان فدراسیون را به ضدیت با 
پرسپولیس متهم کرد. اعتراض او در این بخش، عمدتا معطوف به تغییر 
برنامه پرسپولیس در جام حذفی به‌دلیل بازی دوستانه سپاهان و زنیت بود.

اگر از ما بپرسید، عقیده داریم در این مورد حق با گل‌محمدی است. 

برگزاری مسابقات دوستانه باشگاهی تابع شرایطی است که هیچ‌کدام از 
آنها در مورد بازی سپاهان و زنیت صدق نمی‌کند. مهم‌ترین شرط برای 
انجام چنین مسابقاتی، برگزاری آنها در تعطیلات است و هیچ عقل سلیمی 
نمی‌پذیرد برنامه‌های باشگاهی جدی کشور به‌خاطر یک بازی دوستانه 
به‌هم بریزد. با این حال همان یک نوبت اعتراض یحیی و باشگاه پرسپولیس 
نسبت به این موضوع کافی به‌نظر می‌رسید و بیش از آن، دیگر خسته‌کننده 
شده؛ طوری که حتی هم‌نظران سرمربی پرسپولیس را هم ملول می‌کند.

از سوی دیگر یحیی به‌طور مشخص در ماجرای جدایی ناگهانی یورگن 
لوکادیا، بسیار خوب آن داستان را مدیریت کرد و نشان داد حتی بحران به 
آن بزرگی را هم بدون غرولند می‌شود رد کرد؛ طوری که برای یک مقطع 
گل‌های زده پرسپولیس نسبت به دوران حضور مهاجم هلندی فزونی هم 
گرفت. خب شما که یک‌بار طعم خوش غر نزدن و کار کردن را چشیدی، 

چرا دوباره روی همان مدار برمی‌گردی؟
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بهروز رسایلی|  در مسابقات هفته بیست‌ودوم لیگ 
برتر انگلستان، برنتفورد در حالی ترمز آرسنال را کشید 
که این نتیجه برای مدعیان قهرمانی بسیار مهم و 
نویدبخش بود. در واقع این هفته همه نگاه‌ها به بازی 
برنتفورد در برابر آرسنال دوخته شده بود که زنبورها 
با کسب تساوی یک - یک برابر توپچی‌ها، تنور رقابت را 
در بالای جدول رده‌بندی داغ‌تر کردند. در این میان اما 
چیزی که اخبار و نتایج برنتفورد را برای فوتبال‌دوستان 
ایرانی جذاب‌تر می‌کند، حضور سامان قدوس در این 
تیم است؛ هافبک ملی‌پوش کشورمان که شوربختانه 
باید گفت به‌طور کامل از برنامه‌های فنی توماس فرانک 

کنار گذاشته شده است.

   خارج از فهرست
ساعاتی پیش از مسابقه برنتفورد و آرسنال، خبری 
تکراری و قابل پیش‌بینی منتشر شد در مورد اینکه 
سامان قدوس از فهرست 18نفره زنبورها خط خورده 
و هیچ شانسی برای بازی نخواهد داشت. به این ترتیب 
روشن شد روزهای تلخ و تار قدوس در لیگ جزیره ادامه 

دارد و با توجه به نتایج خوبی هم که برنتفورد گرفته، 
بعید است شاهد تغییرات تاکتیکی آنچنانی در این تیم 
باشیم. به این ترتیب در بازه زمانی کوتاه‌مدت، قدوس 
به‌طور جدی به برنامه‌های تاکتیکی توماس فرانک 
برنمی‌گردد و نهایت اتفاقی که ممکن است در مورد او 
رخ بدهد، این است که به فهرست برسد و دقایقی بسیار 

کوتاه به‌عنوان بازیکن ذخیره بازی کند.

   غایب، مقابل سایر بزرگان
در فصلی که برنتفورد به »غول‌کش« شهرت یافته 
و دمار از روزگار بزرگان جزیره درآورده، قدوس در 
مصاف با سایر تیم‌های نامدار هم مثل بازی با آرسنال 
نیمکت‌نشین بود. او در جریان پیروزی شگفت‌انگیز و 
4بر صفر تیمش در برابر منچستریونایتد به بازی گرفته 
نشد؛ درست مثل دیداری که به پیروزی 2بر یک این 
تیم برابر سیتی انجامید. تنها در جریان برتری 3بر یک 
زنبورها مقابل لیورپول بود که قدوس از دقیقه 87به 
میدان رفت و طبیعتا در آن مدت زمان کوتاه موفق نشد 

کاری از پیش ببرد.

   فقط 80دقیقه
آمار هافبک ایرانی برنتفورد وحشتناک است. در شرایطی 
که زنبورها در لیگ برتر 22بازی انجام داده‌اند، سهم 
سامان از این 1980دقیقه تنها 80دقیقه حضور در زمین 
بوده . سامان در این مدت گلی نزده و پاس گلی هم ارسال 
نکرده؛ تنها یک ضربه در چارچوب و یک پاس کلیدی به 
نام این بازیکن ثبت شده که از آن نیز باید بگذریم؛ چون 
محلی از اعتنا ندارد. قدوس اواخر فصل گذشته در چند 
مسابقه به‌عنوان وینگ‌بک راست به میدان می‌رفت که 

حالا دیگر از همان هم خبری نیست.

   چشم‌انتظار سرمربی بعدی تیم ملی
در تیم ملی هم شرایط طی این سال‌ها برای قدوس 
چندان بسامان نبوده. نه دراگان اسکوچیچ اعتقاد چندانی 
به این بازیکن داشت و نه کارلوس کی‌روش. موقعیت او در 
تیم ملی ایران هرگز از یک بازیکن ذخیره فراتر نرفت. حالا 
شاید سامان بیش از سایرین منتظر تعیین تکلیف نیمکت 
تیم ملی است؛ اینکه ببیند آیا ممکن است بالاخره مردی 
به این سمت منصوب شود که او را قبول داشته باشد یا نه.

بدون تعارف!

کاوه رضایی در این فصل وضعیت بسیار عجیبی پیدا کرد. او بعد از ثبت آماری ضعیف و بحث‌برانگیز 
در تیم گمنام لوان، از لیگ بلژیک به ایران آمد تا بلکه در مسابقات داخلی دیده شود و در آستانه 

جام‌جهانی به تیم ملی راه پیدا کند اما این اتفاق برایش رخ نداد. حضور او در استقلال به‌دلیل 
پر بودن فهرست آبی‌پوشان منتفی شد و این بازیکن به‌طور موقت به تراکتور پیوست. از 
همان ابتدا شایعه شده بود که تفاهمنامه‌ای بین کاوه و استقلال وجود دارد که براساس آن او 

می‌تواند در زمستان به تهران برگردد. نهایتا هم بعد از پشت سر گذاشتن یک نیم‌فصل نه‌چندان 
موفق در تبریز، رضایی با همین فلسفه به‌طور یک‌طرفه قراردادش را با تراکتور فسخ کرد تا استقلالی 

شود. همانطور که می‌دانید ساپینتو او را نخواست اما مشکل بزرگ‌تر برای کاوه زمانی به‌وجود آمد که فدراسیون 
فوتبال فسخ یک‌طرفه رضایی با تراکتور را رد کرد. به این ترتیب او باید به تیم تبریزی برمی‌گشت اما پاکو خمز 
به صراحت این بازیکن را نخواست تا آقای مهاجم خانه‌نشین شود. به این ترتیب او نه‌تنها به هیچ‌یک از اهداف 
فنی و فوتبالی خود نرسید، بلکه حتی موفق نشد غرامت 10میلیارد تومانی که در تفاهمنامه‌اش با مصطفی 

آجورلو برای عدم‌بازگشت به استقلال درج شده بود را هم وصول کند. هیچ هیچ هیچ...!

پوچ پوچ
کاوه رضایی در بازگشت به لیگ برتر، به 

هیچ‌یک از اهدافش نرسید

»کاوه گذشته باشگاه است. تا من هستم او دیگر جایی 
در این باشگاه نخواهد داشت«. مصاحبه پاکو خمز در 
مورد کاوه رضایی، به خوبی شخصیت این مربی را نشان 
می‌دهد. او از همان روز اول نیز در اوج جدیت به فوتبال 
ایران آمد و نشان داد که با هیچ ستاره‌ای تعارف ندارد. 
خمز در نیم‌فصل اول لیگ برتر، چندبار به رضایی فرصت 
داد و حتی این بازیکن را در ترکیب ابتدایی تیمش به 
زمین فرستاد اما به محض پایان نیم فصل، کاوه  به شکلی 
عجولانه، قراردادش را با باشگاه تراکتور فسخ کرد تا به 
استقلال برگردد. پیش‌بینی کاوه اما واقعی نشد و خبری 
از حضور دوباره این بازیکن در استقلال نبود. کمیته 
انضباطی نیز علیه این بازیکن رأی داد و فسخ قرارداد 
او را غیرقانونی اعلام کرد. در چنین شرایطی، همه در 
انتظار بازگشت این بازیکن به اردوی تراکتور بودند. 
شاید اگر یک مربی ایرانی روی نیمکت باشگاه حضور 
داشت، کاوه را با سلام و صلوات برمی‌گرداند و برای او 
مراسم استقبال هم ترتیب می‌داد اما خمز به‌هیچ‌وجه 
نمی‌خواست بازیکنی که یک‌بار تیمش را ترک کرده، 
دوباره به باشگاه برگردد. او تعارف را کنار گذاشت و این 
حقیقت را مستقیما توی صورت این ستاره پرتاب کرد. او 
با این کار، نشان داد که چقدر برای رفتار بازیکنان اهمیت 
قائل است و اسم هیچ ستاره‌ای موجب نمی‌شود که این 
مربی رفتارش را تغییر بدهد. این نخستین نشانه‌های 
مبارزه با بازیکن‌سالاری در باشگاهی بود که در این 

روز جنگ‌های 
داخلی

در بازی‌های باقیمانده از هفته بیستم، امروز 
نفت با نفت بازی می‌کند و اصفهان با اصفهان 

روبه‌رو می‌شود
هفته بیستم رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران که 
دیروز آغاز شد، امروز با برگزاری 3بازی باقیمانده به 
پایان خواهد رسید. در مهم‌ترین بازی‌های امروز، 2 
تیم نفتی خوزستان فینال 6امتیازی قعر جدولی‌ها را 
برگزار می‌کنند و سپاهان هم در دربی اصفهان مقابل 

ذوب‌آهن می‌ایستد.

   نفت مسجدسلیمان -  نفت آبادان
بازی‌های امروز از ساعت15 با جدال نفت آبادان و 
نفت مسجدسلیمان آغاز می‌شود؛ 2تیم 11امتیازی 
جدول که آخرین امیدهایشان را برای بقا در لیگ برتر 
جست‌وجو می‌کنند. این دو تیم صاحب کمترین 
بردهای این فصل هستند و هرکدام فقط 2بار پیروز 
شده‌اند. از آخرین برد نفت مسجدسلیمان 14هفته 
و از آخرین برد آبادانی‌ها نیز 7هفته می‌گذرد. برد 
14هفته قبل نفت مسجدسلیمان در بازی رفت 
همین ‌2تیم و در زمین نفت آبادان به‌دست آمد. در 
آن میدان آبادانی‌ها گل اول را زدند اما مهمان کام‌بک 
زد و بازی را 2بر یک برد. در آن روز رضا مهاجری و 
رضا پرکاس روی نیمکت 2 تیم نشسته بودند اما 
امروز خبری از آنها نیست و عنایتی و تاوارس مقابل 
هم قرار می‌گیرند. این 2تیم برای ماندن در لیگ 
حداقل به 3برد دیگر در 11هفته باقیمانده نیاز دارند.

   مس کرمان - نساجی
همزمان با مصاف نفتی‌ها در خوزستان، مس کرمان 
که نزدیک‌ترین تیم به این دو قعرنشین است در شهر 
خودش از نساجی میزبانی می‌کند. اگر قرار باشد 
یکی از 2 تیم نفتی در لیگ برتر بماند، قطعا مس 
کرمان است که باید به جای آن تیم راهی دسته‌اول 
شود. درواقع 2تیم سقوط‌کننده از میان همین 3تیم 
انتخاب می‌شوند و سایر تیم‌های نیمه پایین جدول، 
حاشیه امنیت مناسبی برای بقا در لیگ‌برتر دارند. 
در روزی که حداقل یکی از 2 تیم نفتی امتیاز خواهند 
گرفت، مس کرمان هم نگاه ویژه‌ای به امتیازات 
بازی با نساجی دارد تا خودش را در خطر سقوط 
احساس نکند. نساجی در 9بازی اخیر یک برد داشته 
و در 5هفته اخیر 2امتیاز گرفته است. همین نکته، 
کرمانی‌ها را به پیروزی در بازی امروز امیدوار می‌کند.

   سپاهان - ذوب‌آهن
اما مهم‌ترین بازی امروز که از ساعت15:30 در 
اصفهان آغاز می‌شود، یک دربی است که نام تیم 
صدرنشین در پایان هفته بیستم نیز در گرو نتیجه 
همین دربی خواهد بود. سپاهان که 2هفته‌ای هست 
به پرسپولیس رسیده و صدر جدول را با این تیم 
شریک شده، امروز در دربی اصفهانی‌ها و در ورزشگاه 
نقش‌جهان از ذوب‌آهن میزبانی می‌کند. بازی رفت 
2 تیم در فولادشهر یک - یک مساوی شد؛ شهریار 
مغانلو برای سپاهان گل زد و آرمان قاسمی این گل 
را با یک ضربه پنالتی پاسخ داد. امروز اما شرایط 2 
تیم با آن زمان کاملا متفاوت است. سپاهان آنقدر 
اوج گرفته که در 5بازی اخیرش هیچ نتیجه‌ای جز 
پیروزی به‌دست نیاورده است. در آن سو اما ذوب‌آهن 
هفته‌هاست که روی نوار ناکامی گام برمی‌دارد و در 
7بازی اخیرش اصلا رنگ پیروزی را ندیده است. 
ذوبی‌ها بعد از 3باخت متوالی، حالا 2هفته‌ای است 
که دوباره به مساوی کردن رو آورده‌اند. تیم مهدی 
تارتار یکی از رکوردداران مساوی در فصل جاری بوده 
و بعد از مس رفسنجان دومین تیمی است که تعداد 
مساوی‌هایش را دورقمی کرده است. سلطان مساوی 
در لیگ بیست‌ودوم امروز هم اگر مقابل صدرنشین 
به نتیجه مساوی برسد کاملا راضی خواهد بود. اما 
سپاهان با خط حمله آتشینی که تازه در نیم‌فصل 
دوم راه افتاده و با بازگشت ستاره‌هایی که هفته 
گذشته از بازی اهواز محروم بودند، به نتیجه‌ای جز 
پیروزی راضی نیست. رامین رضاییان، امید نورافکن و 
شهریار مغانلو بهترین‌های سپاهان در هفته‌های اخیر 
بوده‌اند و امروز سبزپوشان کار سختی برای مهار این 

ستاره‌ها خواهند داشت.

سال‌ها بیش از حد به بازیکنانش بها داده است. مهره‌ای 
مثل دژاگه حتی بعد از چند‌ماه غیب شدن به فوتبال ایران 
برمی‌گشت و در ترکیب اصلی تراکتور نیز قرار می‌گرفت. 
این رفتار اما دیگر در باشگاه تبریزی متوقف شده است. 
رفتار خمز در تراکتور شاید حتی مهم‌تر از نتایجی 
باشد که او با این تیم به‌دست آورده است. از این رفتار 
مشخص است که مرد اسپانیایی تنها برای یک دوره 
کوتاه به این باشگاه نیامده و می‌خواهد تأثیر واضحی 
روی آینده باشگاه داشته باشد. او دیگر به هیچ قیمتی 
اجازه نخواهد داد که تراکتور به »اف.ث هالیوود« 
فوتبال ایران بدل شود. باشگاه در همین مدت نظمی 
به‌دست آورده که قبل از این اصلا تجربه‌اش نکرده 
بود؛ نظمی که بدون شک این تیم را در مسیری درست 
قرار خواهد داد. باشگاه در شرایطی قید کاوه را می‌زند 
که محمد عباس‌زاده تنها مهاجم مرکزی‎اش به شمار 
می‌رود. با این حال خمز حتی در غیاب عباس‌زاده نیز 
از بازیکنی مثل رضا اسدی یک مهاجم ساخته و چندان 

درگیر این نگرانی نمی‌شود. آنها در پنجره زمستانی 
نیز به سراغ خرید یک وینگر خارجی رفته‌اند تا قدرت 
هجومی بیشتری به‌دست بیاورند. به‌نظر می‌رسد پاکو 
اگر به اندازه کافی زمان داشته باشد، تراکتور را به یک 
تیم پرقدرت و متفاوت  تبدیل خواهد کرد. او با سر خم 
نکردن در ماجرای کاوه، نشان داده که برنامه‌ای طولانی 
برای این باشگاه دارد. پاکو از همین حالا یک هشدار 
کاملا جدی به همه بازیکنان تیم داده که نباید در مسیر 
مخالف او قدم بردارند؛ اتفاقی که شاید اگر کمی زودتر 
در تراکتور شروع شده بود، مسائلی که این روزها 
باشگاه با آن درگیر است، شکل نمی‌گرفت. به هر حال 
تصمیم این مربی، روزهای تلخ رضایی در این فصل را 
تلخ‌تر خواهد کرد. بازیکنی که به معنی واقعی کلمه از 
اینجا مانده و از آنجا رانده شده است؛ ستاره‌ای که جایی 
در استقلال ندارد و بعد از مصاحبه تند و تیز خمز، تنها 
به »گذشته« تراکتور تعلق خواهد داشت؛ گذشته‌ای که 

البته اصلا طولانی و جذاب نبود.

رفتار خمز در 
تراکتور شاید 

حتی مهم‌تر از 
نتایجی باشد 

که او با این تیم 
به‌دست آورده 

است. از این 
رفتار مشخص 

است که مرد 
اسپانیایی تنها 
برای یک دوره 

کوتاه به این 
باشگاه نیامده و 
می‌خواهد تأثیر 

واضحی روی 
آینده باشگاه 

داشته باشد

خودت هستی؟

ادامه از 
صفحه17

پایان اختلاف

بعد از آنکه سازمان لیگ با بارش برف 
زمستانی در تهران غافلگیر شد و 
به ناچار بازی پیکان و استقلال 
را 24ساعت عقب انداخت، شاهد 
یک سلسله اتفاقات بامزه بودیم. 
به این ترتیب با توجه به اینکه مسابقه 
استقلال و پیکان هم در روز بازی پرسپولیس و هوادار برگزار 
می‌شد، سازمان لیگ 10بار ساعت بازی قرمزها را عوض کرد. بازی 
استقلال که ساعت 14بود اما بازی پرسپولیس ابتدا از ساعت 17به 
16:10و بعد هم به 16:30تغییر پیدا کرد. شرایط طوری بود که با 
هر رفرش می‌شد انتظار تعیین یک ساعت جدید برای این مسابقه 
را داشت. خب ممکن است بعضی‌ها از این اتفاق ایراد بگیرند اما باور 
کنید اینطوری هیجانش بیشتر است. ببینید این اروپایی‌ها با آن 

نظم آهنین چه زندگی خشک و خسته‌ای دارند!

اللهیار صیادمنش که یکی از چندین 
دوره مصدومیت خود را پشت سر 
می‌گذارد، با خوش‌بینی در مورد 
عملکرد ایران در جام ملت‌های 
آسیا حرف زده و گفته: »با وجود این 
بازیکنان، به نتیجه گرفتن در قطر امیدوار 
هستم.« راستش ما منظور او را در مورد »این بازیکنان« نفهمیدیم، 
چون هر چه چشم می‌دوانیم چیزی جز عده‌ای بازیکن اغلب سالمند 
و غیرمؤثر در لیگ‌های درجه 2و 3اروپایی نمی‌بینیم. در این سال‌ها 
هم فقط خود بازیکنان این تیم بودند که از خودشان تعریف می‌کردند 
وگرنه واقعیت چیز دیگری بود. حالا از اینها که بگذریم، پرسش 
اینجاست که آیا اصلا خود‌اللهیار به جام ملت‌‎ها می‌رسد یا قرار است 
مثل جام‌جهانی و دوران بعد از آن،  این دوره از مسابقات را هم به‌دلیل  

آسیب‌دیدگی از دست بدهد؟ بیشتر مراقب خودت باش پسر!

کجایی 
پسر؟

 گزارشی از 
 محو‌شدن

 یک ستاره؛ 
 سامان قدوس

 از 1980دقیقه 
ممکن، فقط 
80دقیقه 
بازی
کرده
 است


